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Diário Oficial do Poder Legislativo
MESA DIRETORA BIÊNIO 2023-2024
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Emanuel Rodrigues de Araújo 
Marco César Souza Siqueira
Willami Alves de Lucena

Presidente: 
1º Vice-Presidente:
2º Vice-Presidente:

1º Secretário: 
2º Secretário: 
3º Secretário:

Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Patos

PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 30/07/2024

PROJETO DE LEI N.º 021/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO VIGENTE PAA FINS QUE MENCIONA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 30/07/2024

PROJETO DE LEI N.º 086/2024-PL 
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA GERMANA NUNES WANDERLEY DE ALENCAR, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 087/2024-PL 
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR MÁRCIO EGITO DE CARVALHO JÚNIOR, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 088/2024-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE À ROSILENE NERY 

DE AZEVEDO GALINDO BITU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 089/2024-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA O PONTO DA HISTÓRIA, 

NA CIDADE DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 30/07/2024

 
REQUERIMENTO N.º 964/2024, de 29 de julho de 2024
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Maria Fernandes

A S S U N T O: VOTOS DE PROFUNDO E SINCERO PESAR PELO FALECIMENTO 
DO SENHOR OLIGENALDO MORAIS DOS SANTOS, FATO OCORRIDO NO DIA 
27 DE JULHO.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, Votos de Profundo e Sincero Pesar 
pelo falecimento do senhor Oligenaldo Morais dos Santos, fato ocorrido no dia 27 de julho.  

REQUERIMENTO N.º 965/2024, de 30 de julho de 2024
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA MOÇÃO DE APLAUSOS DIRIGIDO À IGREJA 
EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS EM PATOS E AO DEPARTAMENTO DE 
MULHERES PELA REALIZAÇÃO DO 9º CONGRESSO DE MULHERES QUE 
ACONTECEU DE 26 A 28 DE JULHO DE 2024 COM O TEMA ‘A MULHER CRISTÃ 
COM O CORAÇÃO DE SERVA’.

Senhores Vereadores:

 A Igreja Assembleia de Deus em Patos, na pessoa do seu pastor Josival 
Missias, realizou nos dias 26 a 28 de julho de 2024 o 9º Congresso de Mulheres como 
tema “A Mulher Cristã com o Coração de Serva” (LC 1.38). O congresso contou com 
a preletora Sônia Borges da missionária Dineide Lins, Jésua Missias e a participação da 
cantora Tamires Nascimento. 

REQUERIMENTO N.º 966/2024, de 30 de julho de 2024
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA 
FEITA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA JOÃO DE BARROS, BAIRRO 
BRASÍLIA.

Senhores Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenária desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que 
seja feita uma operação tapa buraco na Rua João de Barros. 

REQUERIMENTO N.º 967/2024, de 30 de julho de 2024
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA 
FEITA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA ANA LEITE NÓBREGA, 
BAIRRO BRASÍLIA.

Senhores Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenária desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que 
seja feita uma operação tapa buraco na Rua Ana Leite Nóbrega. 

REQUERIMENTO N.º 968/2024, de 30 de julho de 2024
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA 
FEITA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA FENELON BONAVIDES, 
BAIRRO BRASÍLIA.

Senhores Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenária desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que 
seja feita uma operação tapa buraco na Rua Fenelon Bonavides. 

REQUERIMENTO N.º 969/2024, de 30 de julho de 2024
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA 
FEITA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA PEREGRINO FILHO, BAIRRO 
BRASÍLIA.

Senhores Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenária desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que 
seja feita uma operação tapa buraco na Rua Peregrino Filho. 

REQUERIMENTO N.º 970/2024, de 30 de julho de 2024
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA 
FEITA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA SEVERINO PAULO BARBOSA, 
BAIRRO BRASÍLIA.

Senhores Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenária desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que 
seja feita uma operação tapa buraco na Rua Severino Paulo Barbosa.

REQUERIMENTO N.º 971/2024, de 30 de julho de 2024
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA À SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE 
DE PATOS, PB (STTRANS) A INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFORO E A MELHORIA 
DE SINALIZAÇÃO NOS CRUZAMENTOS ENTRE A FEIRA DA TROCA E O POSTO 
DE COMBUSTÍVEL MASTER GÁS, LOCALIZADOS NA RUA PEDRO FIRMINO  
RUA PREF. OSCAR TORRES.

 Com base nas normas legais aplicáveis, solicito respeitosamente ao 
Superintendente da STTrans que execute a implementação de um semáforo e a melhoria 
da sinalização nos cruzamentos entre a Feira da Troca e o Posto de Combustível Master 
Gás, localizados na Rua Pdro Firmino e Rua Pref. Oscar Torres.   



DIÁRIO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE PATOS - Quarta-feira, 31 de julho de 2024.PÁGINA 2
REQUERIMENTO N.º 972/2024, de 30 de julho de 2024
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO NABOR WANDERLEY A IMPLEMENTAÇÃO 
GRATUITA DO ENSINO DE LIBRAS (LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS) NAS 
ESCOLAS DO MUNICÍPIO.

 Com base nas normas legais aplicáveis, solicito respeitosamente ao prefeito 
Nabor Wanderley que execute a implementação gratuuita do ensino de Libras (Língua 
Brasileira de Sinais) nas escolas do Município. 

REQUERIMENTO N.º 973/2024, de 30 de julho de 2024
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA 
FEITA UMA REVISÃO NOS NÚMEROS DAS RUAS, POIS MUITAS RUAS TÊM OS 
NÚMEROSCONFUSOS E ERRADOS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que 
seja feita uma verificação nos números das ruas, pois muitas têm os números errados e 
confusos.

REQUERIMENTO N.º 974/2024, de 30 de julho de 2024
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A 
REVITALIZAÇÃO DAS PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO DAS RUAS FELIZARDO 
LEITE E ADJACÊNCIAS, BAIRRO LIBERDADE. AS MESMAS ESTÃO EM MAU 
ESTADO DE CONSERVAÇÃO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Infraestrutura a revitalização das placas de identificação das ruas Felizardo Leite e 
adjacências, bairro Liberdade, as mesmas estão em mau estado de conservação.  

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e 1ª Votação - Sessão Ordinária de 01/08/2024
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 021/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO VIGENTE PAA FINS QUE MENCIONA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 084/2024-PL 
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS ESPORTIVOS DE PATOS O PEDAL COOPERATIVO, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 086/2024-PL 
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA GERMANA NUNES WANDERLEY DE ALENCAR, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 087/2024-PL 
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR MÁRCIO EGITO DE CARVALHO JÚNIOR, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 088/2024-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE À ROSILENE NERY 

DE AZEVEDO GALINDO BITU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 089/2024-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA O PONTO DA HISTÓRIA, 

NA CIDADE DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

COMISSÕES
Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Matérias encaminhadas para Arquivamento - Reunião em 31/07/2024

PROJETO DE LEI N.º 073/2024-PL 
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

FORNECIMENTO E ENTREGA DE PROTOCOLO 
RESPONSÁVEL QUE REALIZAR A SOLICITAÇÃO PARA 
A PRESTAÇÃO DE SERVIÇO JUNTO A SECRETARIA DE 
SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI N.º 085/2024-PL 
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO ESPAÇO DE CONVIVÊNCIA 

“MENINA FRANCISCA”, NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

LICITAÇÕES
 

ESTADO DA PARAÍBA
CAMARA MUNICIPAL DE PATOS

 
EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO 

 
DISPENSA ELETRONICA nº 022/2024- LEI N. 14.133/2021 
OBJETO: Aquisição parcelada de equipamentos de informática e 
periféricos destinados a atender as atividades da Câmara Municipal de 
Patos – PB, conforme especificações contratantes no termo de referência. 
Após concluir todas as etapas, HOMOLOGO, com base nas informações constantes do 
Processo acima citado, e ADJUDICO os itens ao seu respectivo vencedor, em consequência, 
fica CONVOCADO o Licitante Vencedor: JOSIVAN MELQUIADES NOBREGA 
(DISTRIBUIDORA NOBREGA), inscrito no CNPJ sob nº 05.816.684/0001-18, no valor 
global de  R$ 51.595,00 (Cinquenta e um mil quinhentos e noventa e cinco reais), para assinar 
o contrato, no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar do recebimento da convocação, nos termos 
do art. 90 da Lei nº 14.133/2021, como também que se proceda à publicação legal deste termo. 

Patos-PB, 29 de julho de 2024.
 

VALTIDE PAULINO SANTOS
PRESIDENTE 

CONTRATOS E CONVÊNIOS
 

ESTADO DA PARAÍBA
CAMARA MUNICIPAL DE PATOS

EXTRATO DE CONTRATO
 
CONTRATO Nº 057/2024
CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS – PB
CONTRATADO: JOSIVAN MELQUIADES NOBREGA (DISTRIBUIDORA 
NOBREGA), inscrito no CNPJ sob nº 05.816.684/0001-18
OBJETIVO:  Aquisição parcelada de equipamentos de informática e periféricos destinados 
a atender as atividades da Câmara Municipal de Patos – PB.
VALOR GLOBAL:  R$ 51.595,00 (Cinquenta e um mil quinhentos e noventa e cinco 
reais)
PRAZO: 31 de dezembro de 2024
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL:  DISPENSA Nº. 022/2024, conforme artigo 75 inciso II 
da Lei nº 14.133/2021
DATA DA EMISSÃO DO CONTRATO: 30 de julho de 2024.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Marco César Souza Siqueira
Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 

Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
Severino Fernandes Filho 

Valtide Paulino Santos
Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024


